

RETIFICAÇÃO I – EDITAL 06/2017 – PRÊMIO DE ESTÍMULO À PRODUÇÃO CIENTÍFICA

Item “3. Habilitação para Concorrência”

“3.1. Do Pesquisador”

Onde se lê

“3.1.3. Seja autor principal de pelo menos um trabalho científico publicado em periódico que atenda o conjunto de critérios presentes neste item”

Leia-se

“Seja **autor** de pelo menos um trabalho científico publicado em periódico que atenda o conjunto de critérios presentes **no item 3.2**”

Belo Horizonte, 07 de julho de 2017.

Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação